
 

 

NOTICE RELATIVE A L’INTENTION DE VOTE MUNICIPALE A PARIS 

 

RÉALISÉE PAR ODOXA POUR CGI ET LE FIGARO 

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) :  CGI ET LE FIGARO 

 

✓ Nombre de personnes interrogées :  

Echantillon de 1005 personnes représentatif de la population parisienne âgée de 18 ans et 

plus parmi lesquelles 879 personnes inscrites sur les listes électorales. Les intentions de vote 

ont été établies sur la base des personnes qui comptent aller voter au 1er tour. 

✓ Dates de réalisation :  Du 14 au 20 janvier 2020 

 

Article 3 : 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675€ pour un questionnaire complété  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables 
sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur les 
votes au premier et au second tour l’élection présidentielle 2017 et à l’élection 
municipale 2014  

  



 

✓ Questions posées 
 

Q0 – Etes-vous inscrit sur les listes électorales, ici à Paris ? 

• Oui  

• Non  
 

Aux inscrits 

Q1. Si les élections municipales à Paris avaient lieu dimanche prochain, iriez-vous voter ? 

• Oui, certainement 

• Oui, probablement 

• Non, probablement pas  

• Non, certainement pas  

• (NSP) 
 

A CEUX QUI COMPTENT ALLER VOTER 

Q2. Si le premier tour des élections municipales à Paris avait lieu dimanche prochain, pour laquelle 

des listes suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez : 

- Une liste d’extrême gauche  
- Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet 
- Une liste de la majorité municipale « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste, le Parti 

Communiste, Les Radicaux de Gauche, Centre et Indépendants conduite par Anne Hidalgo  
- Une liste d’Europe Ecologie Les Verts conduite par David Belliard 
- Une liste de la société civile « Vivons Paris » conduite par Cédric Villani  
- Une liste de La République en Marche conduite par Benjamin Griveaux  
- Une liste d’AGIR conduite par Pierre-Yves Bournazel 
- Une liste des Républicains conduite par Rachida Dati 
- Une liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement National conduite par Serge Federbusch 
- Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer  
- Une liste conduite par Marcel Campion 
- Une autre liste  

- (Compte voter blanc ou nul) 
- (Ne sait pas encore) 
 

Q2bis. Etes-vous sûr de votre choix ou pourriez-vous changer d’avis ? 

- Vous êtes sûrs de votre choix 

- Vous pourriez changer d’avis 

 

Q3. Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-nous si vous en avez une très bonne, 

plutôt bonne, plutôt mauvaise ou très mauvaise opinion ? 

1) Anne Hidalgo 
2) Cédric Villani 
3) Benjamin Griveaux 
4) Rachida Dati 



 

5) Gaspard Gantzer  
6) David Belliard 

o Très bonne opinion 
o Plutôt bonne opinion 
o Plutôt mauvaise opinion 
o Très mauvaise opinion 
o (Vous ne le/la connaissez pas assez pour exprimer un avis) 

 

Q4. Globalement, diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas, ou pas du tout satisfait d’Anne 

Hidalgo en tant que Maire de Paris ?  

- Très satisfait 

- Plutôt satisfait 
- Plutôt pas satisfait 
- Pas du tout satisfait 

 

Q5. Vous-même, souhaitez-vous qu’Anne Hidalgo soit réélue maire de Paris lors des prochaines 

élections municipales de 2020 ? 

- Oui 
- Non 

 
 
 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 



 

 

 

Structure 

 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondération 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 005 100,0%  1 005 100,0% 

Sexe 

Un homme 442 44,0% 1,05 465 46,3% 

Une femme 563 56,0% 0,96 540 53,7% 

Age 

18-24 ans 129 12,8% 1,01 131 13,0% 

25-34 ans 145 14,4% 1,55 225 22,4% 

35-49 ans 289 28,8% 0,89 256 25,5% 

50-64 ans 254 25,3% 0,83 211 21,0% 

65 ans et plus 188 18,7% 0,97 182 18,1% 

Profession 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 40 4,0% 0,85 34 3,4% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 308 30,6% 0,95 291 29,0% 

Profession intermédiaire 149 14,8% 1,05 156 15,5% 

Employé 155 15,4% 0,88 136 13,5% 

Ouvrier 15 1,5% 3,35 50 5,0% 

Retraité 178 17,7% 1,06 189 18,8% 

Elève étudiant 84 8,4% 1,01 85 8,4% 

Autre inactif 76 7,6% 0,84 64 6,4% 

Arrondissement 

Centre (1,2,3,4,5,6) 90 9,0% 1,02 91 9,1% 

Ouest (7,8,9,16,17) 179 17,8% 1,24 221 22,0% 

Centre Est (10,11,12) 194 19,3% 0,90 175 17,4% 

Sud Ouest (13,14,15) 275 27,4% 0,92 253 25,2% 

Nord-Est (18,19,20) 267 26,6% 0,99 264 26,3% 

 

 


